

我校2016年田径运动会举行

11月4日至5日,2016年广东财经大学田径运动会在佛山三水校区举行。法学院、公共管理学院、人文与传播学院、工商管理学院、地理与旅游学院、数学与统计学院获得女子组团体总分前六名;继续教育学院、工商管理学院、法学院、数学与统计学院、信息学院、地理与旅游学院获得男子组团体总分前六名;

学院、地理与旅游学院获得“精神文明奖”。4日上午,校运会开幕。校党委书记黄晓波,校党委副书记袁新满,副校长杜承铭、王延惠、陈国栋、邹新月以及学校相关单位党政负责人参加开幕式。校党委副书记吴琦主持开幕式。

吴琦宣布运动会开幕后,运动员、裁判员、各学院方阵在国旗、校旗护卫队的引领下陆续通过主席台。18个方阵代表队精神饱满,融合各自特点展现了我校师生的青春活力。

方阵表演后,杜承铭致开幕辞。他指出,发展体育运动,弘扬体育精神,对培养全面发展的高素质创新人才,对促进学校发展和建设有重要意义,希望同学们在学习丰富精深的专业文化知识的同

时,锻炼出健壮的身体,形成健全人格和健康心理。他期待运动健儿们发扬奥林匹克体育精神和“女排精神”,团结协作、顽强拼搏,在互相尊重和良性竞争中再创佳绩。随后,运动员代表王译萱同学宣誓,表示全体运动员将顽强拼搏,赛出风格,赛出水平。裁判员代表漆亮宣誓,表示全体裁判员将发扬历届校运会的优良传统,恪尽职守,公正严明,严格赛风,确保校运会有序进行。

经过一天半的激烈角逐,5日上午,校运会闭幕。校长于海峰及各学院党政主要负责人出席闭幕式。闭幕式由校运会总裁判长、学校体育运动委员会副主任王建国主持。

公共管理学院、经济贸易学院、法学院分别带来民舞、国标和劲舞表演,

精彩的表演让田径场成为青春闪亮的舞台,现场爆发出阵阵欢呼声与掌声。随后,王建国宣布田径运动会比赛结果和精神文明评比结果。于海峰等为获奖单位颁奖。

于海峰为闭幕式致辞。他表示,举办田径运动会既是对学校体育工作的检验,也是推动体育事业发展的重要抓手,学校将继续推动全民健身运动和群众性体育活动的深入开展,开创我校体育事业的新局面。他希望师生积极投身体育锻炼,继续发扬“更高、更快、更强”的奥林匹克竞技精神和“团结、友谊、进步”的人文精神,勇于展现自我,超越自我,在人生的赛道上再创辉煌。

(三水校区党政办 钟乐琪 李深芝)



【纪实广财】

燃情校运,共享运动之乐

■采写/本报记者 肖漫 周靖雅 陈佳漫 廖栋梁 许晓梅 伍树辉 胡锦浩 吴锦玲 周青青 陆倚明 欧阳心怡 钟乐琪 曾湘枝

■摄影/本报记者 梁佩怡 陈思凯 李泽贤 唐颖琳 邱铭慧 陈思因 郑星延

十一月,广东财经大学迎来一年一度的校运会。运动场上,哨声、加油声、喝彩声此起彼伏,运动员、裁判员、志愿者欢聚一堂,用汗水、用毅力书写着校运会新的篇章。

我的胜利有你一半

校运会开始前,为运动员提供服务的各学院大本营早已在田径场上驻扎完毕。各学院在大本营的设计制作上别出心裁,彰显学院特色。如满布数字公式与火红色枫树叶的“数统之家”,枫叶与数学公式的搭配,展现出数学与统计学院健儿们在本届秋季校运会中迸发的激情。该学院还在大本营设置了数学趣味竞答赛,吸引了众多同学前往参加。外国语学院的设计则表现出外国文化特色,大本营画满世界各国国旗,伦敦电话亭的立体宣传品营造出浓浓英伦氛围,令人眼前一亮。

学院服务队的志愿者们也在田径场各个角落默默辛劳着,他们有的收拾垃圾,有的为同学们送水,有的扛起院旗在运动场上陪跑,给予运动员以精神上的鼓舞。16级人文与传播学院新闻1班的洪沁玮是校运会志愿者之一,她的职责是协助运动员进行检录工作。她说:“即使不能参赛,能陪在运动员身边见证他们拼搏的时刻也很有意义。”

校红十字会在运动场上同样扮演着不可或缺的角色。除了为运动员提供葡萄糖水与简单的包扎服务,还为身体不适的运动员提供软垫,供其休息调整。校红十字会干事张同学告诉记者,她们平时不仅要进行急救的相关培训,还要学习如何进行简单包扎。校运会上他们也将所学知识运用到实际生活中,协助医生救助伤员。



离弦



温馨一刻



轻松时分

跨越



角逐



比翼



腾飞



追风



追风

去拼! 不管输赢!

“各就位,预备——”随着一声声枪响,一场又一场激烈赛事在田径场上进行着。作为校运会上的主角,运动员们的拼搏精神令在场观众为之动容。他们以汗水为笔,书写属于自己的热血青春!

愈战愈勇,用行动诠释“更快、更高、更强”! 在女子跳高比赛中,不少选手因经验不足或状态不佳等原因未能成功跃过跳杆。而15级法学院的朱慧枝同学则凭借出色发挥,以1.45米的成绩一举夺得学生女子跳高比赛的桂冠。

与其他参赛选手不同,朱慧枝一登场,便要求将1.20米的起跳高度调整为1.35米,她的自信引来观众惊叹。只见她快速助跑至跳杆前,用尽腰腹力量横身一跃,完美地越过跳杆,整套动作行云流水,无可挑剔。随后几名上场的选手由于各种失误,均未能成功挑战1.35米的高度。至此,冠军已是朱慧枝的囊中之物。就在众人以为比赛结束时,朱慧枝再次登场并挑战1.45米的高度,以同样流畅的动作,轻松越过跳杆,并选择继续挑战。虽然在随后的三次试跳中未能成功冲破1.50米的成绩,但她不断寻求突破的精神赢得观众的一致肯定。

曾接受专业训练,并多次参加区市跳高比赛的朱慧枝在赛后表示:“我没有突破我的最高纪录。”她期待自己今后可以通过训练,不断取得进步。

滴水穿石,非一日之功!

学生男子5000米决赛的赛况异常激烈。赛事伊始,来自继续教育学院的胡赣东和王凯同学率先跑出,两人相互拉

锯。但在冲刺阶段,胡赣东突然发力,以19分19秒60的成绩将冠军宝座收入囊中。

滴水穿石非一日之功,胡赣东的优异成绩来源于日常坚持不懈的训练。原来,胡赣东在完成高二课程后便选择入伍当兵,今年九月份刚刚退伍,就读继续教育学院金融管理专业。他将校运会获得如此佳绩归功于自己的当兵经历。“当兵的时候,每天起床的第一件事就是跑步,训练时也要跑步。”由于当兵时养成了每天锻炼的习惯,即便在退伍后,他也坚持跑步,以保持良好的体魄。

法学院的梁靖金、冼嘉乐、邹海波和萧雨铨同学同样凭借平日的艰苦训练,为学院摘得学生男子4x400米接力赛金牌。不同于其他队伍,法学院的四名参赛选手均是校田径队员。萧雨铨透露:“平时是上午学习,下午训练。”长期的高强度训练为他们的胜利打下坚实基础。

他们的字典里,没有放弃!

在学生组女子400米决赛中,继续教育学院的选手罗秋敏在最后100米拐弯处不慎跌倒,膝盖处和手关节擦破了皮,并有少量出血。在尝试继续比赛后,她不得不遗憾退赛。经历短暂休息,罗秋敏同学又投入到第二天学生组女子4x100米接力赛的准备当中。

类似的事例仍有许多。在学生女子800米决赛中,一选手中途身体不适,但仍捂住腹部,紧锁眉头,一步一步走完全程……他们并非冠军,但无论成功或失败,他们永不言弃的表现,都是体育精神的最佳注脚。

在竞技中享受运动

校运会提倡的是师生共同参与。运动场上的教职工们卸下“严肃讲师”的面具,成为挥洒汗水的运动员,为本届校运会增添不少活力。

赛事总是伴随着输赢,有人抱憾而返,有人满载而归。本届校运会中,教务处老师陈发健可谓收获满满,不仅收获教工男子组立定三级跳远的冠军,还获得教工男子乙组100米决赛亚军。此外,艺术学院辅导员张丽在女子教工100米赛事上也表现不凡。据了解,这是她第二次参加校运会,并连续两届获得该项比赛冠军。谈话间,张老师的喜悦溢于言表。

田径场上的奔驰,沙场上的飞跃并非一蹴而就,许许多多的老师在忙碌的工作后,仍坚持体育锻炼。外国语学院的王薇薇老师提到,能够获得教工女子甲组800米第一名可能是因为自己坚持跑步。每天下班后,她都会环校跑,休息日也会进行晨跑。教工女子丙组800米冠军刘红老师亦在忙碌的工作之余争取时间锻炼,她说:“无论参加什么比赛,都要做好赛前训练。我平时工作比较忙,只提前训练了两个星期。先跑两圈,再跑三

圈,就这样循序渐进地训练,锻炼腿部肌肉。”相较于比赛结果,大多数参赛老师表示“更享受参赛过程”。被问及比赛感想时,获得教工男子篮球投准冠军的校友办主任曹阳笑着说道:“不看重比赛成績,志在参与。去年参加这个比赛得了季军,今年进步很大,对自己这次的表现非常满意。”此外,曹主任还提到,参加校运会能够到集体中去锻炼,这样也更好地促使每个教职工参加体育锻炼,增强自身的体魄。不仅如此,校运会是全校师生的运动会,校运会的举办也使师生情从课堂上延续至运动场。陈发健老师坦言,比起过去举办过的教师趣味运动会,他更喜欢这样的校运会。校运会聚集了各年级的学生和各单位的教工,使得所有参与者在竞赛中收获满满情谊。

每一步的奔跑,每一次的飞跃,每一回的伸手,学生们用行动一次次地刷新记录,教职工们用汗水书写运动精神,服务队用双手传递友爱互助,运动场上的每一个人都是一抹色彩,成就了校运会美丽画卷。